

## 厉害了,咸宁舰

咸宁市实验小学216班 余玥霖

星期一的早上,在敬爱的张老师的带领下,我们班二十多名小朋友一起乘坐大巴去参观咸宁舰。一路上我又开心又期待,一直不停地往窗外张望。

到了港湾,我远远地看见咸宁舰像一位高大的巨人站立在岸边。下了车,我们就走到了这位“巨人”的身前,然后排着队上了军舰。海军叔叔热情地迎接我们,带着我们参观咸宁舰的各个地方。

在驾驶室里,我看许多大大小小

的按钮和仪表盘。海军叔叔告诉我们这些用来操控军舰行驶的方向和速度。接着,我们看到军舰上的导弹整齐地排列着。我觉得它们的威力很大,可以把坏人打得落花流水。

时间过得真快,不一会儿就到了中午,海军叔叔带领我们来到餐厅吃饭。一走进餐厅,哇,香味“嗖”地一下子就钻进了我的鼻子里。长长的餐桌上摆着数不清的美味,我急忙添了一

大盘饭菜,在座位上狼吞虎咽起来,味道真的好极啦!等我们把饭菜吃完后,海军叔叔带我们来到他们的宿舍。走进宿舍,我一下子就被吸引了,因为他们的被子叠得方方正正,好像一块块豆腐。海军叔叔告诉我们,他们每天都要把内务整理得干干净净、整整齐齐,这就叫纪律。

参观过程中,我觉得最有趣的是海军叔叔叫我们打结啦!海军叔叔们

一边拿着绳子教我们,一边耐心地跟我们说:“小朋友们,在军舰上绳结用处很大,固定东西、连接绳索都要靠它。”轮到我们动手了,在海军叔叔的帮助下我终于打出了一个完美的结,心里别提多高兴了!

这次参观军舰,我看见了厉害的咸宁舰,学到了许多知识。我以后也要像海军叔叔一样,做个有纪律、能吃苦、对国家有用的人。(指导老师:张晓玲)

## 难忘的一天

咸宁市实验小学216班 戴明玥

5月19日这一天是我最难忘的一天,因为这一天我和小伙伴们要参观咸宁舰。

太阳公公早早就起床了,我和我的小伙伴们也早早起床、吃早餐、集合、上车。

在车上,小伙伴们个个慷慨激昂,一遍遍地唱着《深蓝战歌》。大家一路上欢歌笑语,边唱边期待着目的地。

最激动的时刻到了!我们来到

了舰艇旁,惊奇地发现咸宁舰如海上巨兽,雄壮又威风。海军叔叔身穿白色军衣,是那样的威武帅气。抬头往上看,碧空如洗,万里无云,大海是那么蓝,和舰艇还有海军叔叔组成一幅巨大的风景画。我身在其中,有种不可思议的感觉。我们跟海军叔叔拍照留念,又把我们的祝福卡片送给了海军叔叔们。

我们来到餐厅。海军叔叔给我们

准备了好多好多吃的,就像过节一样盛情招待我们,让我们吃得又开心又感动!吃完午饭,我们来到海军叔叔的寝室。那被子像用木板固定的,跟军人一样遵守纪律,整整齐齐地朝一个方向摆放着。

时间很快就到了下午,我们依依不舍地跟海军叔叔们说再见!这真是难忘的一天啊!(指导老师:张晓玲)

## 军舰上的红领巾

咸宁市实验小学216班 杨依凡

5月19日这一天可是个特别的日子。我和老师、同学一起参观以咸宁命名的导弹护卫舰。早上出门时,太阳公公把云朵都烤成了棉花糖,我的红领巾被风吹得扑棱棱响。我踮着脚往大巴车窗外望,远远就看见码头边卧着条银灰色的大鲸鱼。

上舰后,我看海军叔叔的帽檐在阳

光下闪着光,他指着头顶像巨型望远镜的雷达说:“这是军舰的眼睛,能看到两百公里外的风筝呢!”我摸着凉丝丝的锚链,发现它比我的胳膊还粗。最神奇的是导弹发射舱,蓝汪汪的舱门像变形金刚的铠甲,我都怀疑这里会不会蹦出机器人。

甲板被晒得暖烘烘的,我把矿泉水瓶贴在炮管上,竟然听见嗡嗡的震动

声。海军叔叔说这艘军舰执行各类重大演训任务20余项,可真厉害!我的影子投在船舷的五星红旗上,忽然觉得胸口的小国徽变得沉甸甸的。海鸥掠过桅杆时,我对着波光粼粼的海面敬了个队礼——等我的白球鞋能塞进海军叔叔的大靴子那天,也要让红领巾飘在浪尖上。(指导老师:张晓玲)

## 探秘威武的咸宁舰

咸宁市实验小学216班 刘昱辰

5月19日这一天,晴空万里,我怀着激动的心情踏上了咸宁舰。

首先,映入眼帘的是三发巨大的鱼雷,这是攻击水下敌艇的重要武器。海军叔叔说:“不要用手触摸,防止受伤。”我一听就马上收回了伸出一半的手。

接着,我们又来到了一根根锁链的

面前。我好奇地问:“这是什么呀?”海军叔叔回答:“这是锚,可以用来防止敌军逃跑。”

咸宁舰上还有其他各式各样的武器,有火箭筒、手枪、冲锋枪、导弹、炮塔……

参观完咸宁舰,我觉得海军叔叔真

伟大!他们不仅要熟练掌握使用各种武器的方法,还得随时防备敌军的侵犯。正是因为这些无名英雄的默默守护,才换来我们每日平安、幸福的生活。

我相信咸宁舰会越来越强大,相信我们的祖国会越来越强大!

(指导老师:张晓玲)

## 咸宁“舰”闻

咸宁市实验小学216班 刘子睿

星期一早上,我到咸宁舰参观研学。咸宁舰是中国海军最新型054A型护卫舰,它是以咸宁市的地名命名的,与咸宁的文化有非常密切的关系。

咸宁舰停在一望无际的大海上,又长又高又大,全身雪白雪白的,非常威武霸气,像在海上建起的一栋六层高楼。登上

舰后,海军叔叔带我们参观学习,首先介绍的是鱼雷,头尖尖圆圆的,身体长长的,尾巴有四个翼,是专门从水下攻击敌人的,威力巨大。海军叔叔接着带我们参观了导弹,头尖尖的,身体中间和尾部各有四片“叶子”,像火箭一样能打击海上和空中的目标,能打几百公里,快如闪电,准确

无误,一击必中。我们还参观了炮台、机炮、甲板和海军叔叔生活的地方。中午我们吃了美味可口的午餐,休息一会儿后就结束了咸宁舰的参观学习。

参观咸宁舰,我学到了很多军舰知识,知道我们国家很强大。我感到很高兴、很自豪!(指导老师:张晓玲)

## 参观军舰

咸宁市实验小学216班 何昱麟

5月19日是令我难忘而又兴奋的一天。我从小就是一个“小军迷”,经常和哥哥在家聊关于军事、军人、军舰、武器等话题,但都是“纸上谈兵”。这一次,我和少先队员们一起,真正踏上了一艘军舰——海军护卫舰。

在军舰上,我看军人一个个都站得笔直,我要向他们学习;我看一门76毫米的主炮,又壮观又威武;我还看见舰上有一台导弹发射器,一秒钟射程可以达到一公里的速度,三发炮弹就可以击沉一艘敌军军舰,真令人震惊呀!

接着,海军叔叔拿出许多步枪和手枪,让少先队员们观看。我赶紧体验了一下,手感很好,就是有点拉不动。我要快快长大,像军人一样有力量,保家卫国。

这次参观军舰研学真是太有趣了,圆了我的小小梦想,感觉棒极了!以后有机会,我还想再来一趟,让我慢慢接近我的军事科学家的梦想……

(指导教师:张晓玲)

